

新赛季 CBA 联赛首轮结束

新疆取得开门红 “升班马”双双告负

新华社北京 11 月 2 日电 新赛季 CBA 联赛首轮 2 日全部结束。上赛季亚军新疆广汇队在客场以 109 比 101 险胜四川金强队,取得新赛季开门红。而两支“升班马”江苏同曦和重庆翱龙则双双落败。

新疆队的外援布拉奇在第四节一上来连得 10 分,率领球队打出一波 13 比 0 的高潮,拉开分差。慈世平此后出场连得 8 分,帮助四川打出一波 12 比 1,将分差缩小到仅 1 分。关键时刻,西热力江为新疆队连续命中两记三分球,锁定胜局。最终新疆队客场迎来开门红。

布拉奇得到全场最高的 31 分,并有着 14 个篮板 2 次助攻 2 次抢断和 1 个盖帽的全面表现,另一名外援克劳福德则有 22 分 5 篮板和 3 助攻入账,首次代表新疆队出战的刘炜拿下 10 分和 5 个篮板,并送上 1 次助攻。四川队方面,外援菲巴三分球 12 投仅 3 中,但依然拿下全队最高的 25 分,慈世平则得到 23 分 7 个篮板和 4 次抢断。

“升班马”江苏同曦客场挑战青岛双星。同曦外援麦克唐纳虽然拿下 31 分和 10 个篮板,但依然无法阻止球队以 105 比 117 告负。青岛队三名外援哈达迪、邓特蒙和哈里斯联手砍下 86 分,哈达迪得到 26 分 17 个篮板的大号两

双;同曦方面,另两名外援科斯特纳和卡姆拉尼也分别得到 31 分和 15 分。

另一支“升班马”重庆翱龙同样未能逃脱输球的命运。尽管重庆队有六名球员得分上双,但无奈主场作战的山西队外援韦弗拿下 46 分,加上泰勒和阿巴斯联手为山西队得到 36 分和 19 个篮板,最终重庆队不得不接受输球的结局,外援威利·沃伦拿下全队最高的 22 分。

CBA 当天共进行了 8 场比赛。在另外五场比赛中,丁彦雨航的 22 分帮助山东高速主场以 104 比 94 击败江苏南钢;王哲林虽然有 26 分和 13 个篮板的表现,但福建 SBS 还是在主场 100 比 104 输给天津荣钢;顾全尽管飙中七记三分球,但东莞马可波罗客场 120 比 125 不敌吉林东北虎;拥有三外援的佛山队则在主场输给了辽宁衡业,韩德君拿下 23 分;八一双鹿则在客场 86 比 128 惨败于浙江广厦,广厦队 6 人得分上双。

在 1 日的两场比赛中,卫冕冠军北京首钢以 103 比 89 在揭幕战中击败广东宏远;浙江稠州银行 126 比 110 战胜上海大鲨鱼。



11 月 2 日,四川金强队球员张宗宪(左)在比赛中上篮。

大连球迷迎接阿尔滨球员



11 月 3 日,大连球迷打出横幅,鼓励球员“从头再来”。

当日,数十名大连球迷赶到大连周水子国际机场,迎接刚刚从中超降级的大连阿尔滨队球员,为俱乐部和球员加油鼓劲。
新华社记者 李钢 摄

世界休闲体育大会自行车测试赛 将在青岛举行

新华社青岛 11 月 3 日电(记者 张旭东 徐冰)记者从青岛市体育局了解到,2015 年世界休闲体育大会自行车测试赛将于 11 月 16 日在青岛市莱西市举行,比赛设精英男子组、精英女子组和休闲骑行组三个组别。

世界休闲体育大会由世界休闲组织发起,每 5 年举办一届。第一届世界休闲体育大会于 2010 年在韩国春川市举行,吸引游客近 10 万人。2015 年的世界休闲体育大会将于当年 9 月 12 日至 21 日在青岛市莱西市举行。

青岛市体育局局长纪高尚介绍,自行车比赛是 2015 年世界休闲体育大会比赛项目,将设职业男子 100 公里、业余男子 50 公里和业余女子 50 公里三个小项。本次比赛作为 2015 年世界休闲体育大会自行车比赛项目的测试赛,除项目设置外,赛事组织安排都是模拟 2015 年世界休闲体育大会自行车比赛相关规程,主要目的是锻炼竞赛队伍,为明年办会积累经验。

里皮退位 卡纳瓦罗将接班



冠军教头里皮(右)和冠军队长卡纳瓦罗

本报综合消息 恒大夺冠,里皮却要离开了。就在恒大球员欣喜若狂地庆祝他们的联赛第四冠时,“银狐”却第一时间宣布,下赛季他将不再担任球队主教练。不过,里皮并非彻底告别,他依然是球队的技术总监。而恒大 2015 年的主帅同样来头不小——意大利的著名中后卫、前世界足球先生卡纳瓦罗。2006 年里皮率领意大利夺得世界杯冠军,卡纳瓦罗正是球队队长。

赛后的新闻发布会上,里皮说完夺冠感言之后,突然宣布了一个令所有人感到吃惊的消息:“这是我作为恒大主教练的最后一场比赛。我年纪已大,下赛季将不再担任主教练,而是技术总监,我也不会出现在球队替补席上。”

里皮早前接受意大利媒体采访时就表示,执教完恒大之后他将结束教练生涯。他的接班人也随即浮出水面,正是带领意大利队夺得 2006 年世界杯冠军的队长卡纳瓦罗。恒大内部也证实,按照计划卡纳瓦罗将于下周抵达广州。
(关尹)

NBA 常规赛:勇士胜开拓者



11 月 2 日,勇士队球员安德鲁·博古特(左二)在比赛中抢得篮板球。

当日,在 2014-2015 赛季 NBA 常规赛中,金州勇士队客场以 95 比 90 战胜波特兰开拓者队。
新华社/美联